

限价房申购首日 4户家庭“吃螃蟹”

快报讯(记者 马乐乐)昨天是南京限价房接受市民申购的第一天,南京市房改办相关负责人介绍,有4户家庭提供的材料已经被正式受理,还有二三十户家庭领到了申请表。

作为南京保障房品种里的新生事物,限价房自从传出即将上市供应的消息后,就引起不少市民的兴趣。上个月,南京市住建委确定限价房“五一”后开始接受市民的申购。昨天是“五一”的第一个工作日,4户家庭成为“吃螃蟹”者,他们递交的申请材料被房改办受理,如果通过将成为首批选房者。“另外还有二三十户家庭,到我们这儿来拿了申请表。”市房改办副主任秦玲说,市民对市场价格

9折的限价房还是很感兴趣的。

除了限价房,公租房也受到不少人的关注。秦玲表示,目前,已有七八家单位到房改办来领取了申请表格,其中以大中型企业为主。“根据这些单位反馈的情况,总共有意申请五六千套公租房,这个数字比较大,最后能不能通过申请,还得看他们申报上来的情况。”

据了解,如果进展顺利,本月底,第一批限价房和公租房的申请名单就能够公示,下个月开始就能配租选购。

据悉,限价房位于岱山和花岗保障房片区内,今年可供应上千套;公租房则在四大保障房片区均有分布,今年将交付近万套。

保障食品安全的同时,严控价格 超市直采果蔬价格比市价低20%

快报讯(记者 刘德杰 闫弋)受禽流感的影响,近期,超市果蔬价格有小幅上升,生鲜销售上升明显。昨天,记者从苏果超市了解到,水产、海产、果蔬等商品销售增幅明显。针对近期菜价的小幅上涨,从今天开始,家乐福从农超对接基地直采的数十吨蔬菜水果将在南京的大桥南路店、大行宫店、长虹店、河西店及大华店同时出售,且每斤的价格要比市价便宜20%左

右。

来自苏果的数据显示,4月份,公司水产品的销售同比增长52%,牛羊肉同比增长48%,果蔬蛋品同比增长27%。“受禽流感影响,超市近期鸡鸭类禽肉销售小幅下滑,上月同比下降20%。”记者了解到,为保证食品安全,苏果从源头上强化对畜禽、蛋类供应商证照的核查工作。如发现无证或票证不符的一律不予收货和销售。

食品安全刻不容缓,价格方面也要控制到位。针对果蔬价格的小幅上涨,家乐福从农超对接基地直采的数十吨果蔬产品目前已经运抵南京各门店,将于今天对外销售。记者了解到,此次直采的果蔬的品类包括黄瓜、西红柿、洋葱、白萝卜、蒜苗、苹果、西瓜等,价格比农贸市场至少便宜20%。比如,目前农贸市场每斤售价1块3的白萝卜,家乐福直采价格仅为9毛9。

翠屏·托乐嘉,逢开盘,必排队 本周日最期待 精装样板房抢先看! 房源少客户多,恐再现排队盛况



千呼万唤始出来!据悉,在本周,翠屏·托乐嘉的精装样板房将提前面向登记预约客户公开!由于本次托乐嘉推出的是全新的收官之作,房源十分有限,据该楼盘现场置业顾问表示,目前保持关注的意向客户高达近千组,预计届时三山板块将再现排队盛况。

此次,笔者接收到项目负责人确切消息,该楼盘负责人表示,5月5日(本周日),翠屏·托乐嘉精装样板间,88、101、128、137m²四大户型,将首先面向登记客户进行预开放。

翠屏·托乐嘉在过去的5次开盘里,保持着“逢开盘,必排队”的惯例。而就在今天,托乐嘉负责人对外公布了全新精装样板间将于本周日,面向登记客户进行预开放的消息,同时也释放了“本次加推房源数量有限”。难怪乎现场购房者感叹:“又要来排队了。”翠屏·托乐嘉销售处的负责人说:“由于托乐嘉来电来访客户数量真是有点多,所以很怕正式上市房源和客户数量差距过大,影响客户的情绪。但是从现场客户到访和登记的意向来看,丝毫不受‘数量’影响。笔者在翠屏·托乐嘉现场的随机走访中发现,大多数客户都想‘抢一抢’。”

翠屏·托乐嘉享受三山得天独厚的美景

资源,星罗密布的大小湖泊,但是板块的中心区域的可待开发的土地所剩无几。三山核心区别墅云集,和托乐嘉一街之隔的项目单价就是过40000元/m²,别墅在以后也可能成为该区块唯一规划。精明的买房人,自然也嗅到了这其中的无限潜力。翠屏·托乐嘉在三山目前可谓鱼与熊掌兼得。一边占据千万级墅级资质土地的资源,内外景观都是千万级别墅标准,另一边又可享受自身引领的三山商业中心。

翠屏·托乐嘉此次精装房源加推,项目负责人自信介绍:和市面上跟风而造的精装产品不同,翠屏·托乐嘉是为豪宅品质而建。翠屏·托乐嘉的精装修产品,不但有翠屏集团的专业团队,还有绿城集团的领航经验,对于品质的把控,对于设计想法的超前,都是三山之前精装产品所达不到的高度。托乐嘉此次强强联合,也是希望打造真正的颠覆三山的豪宅新标准。

本周日四大精装样板房预公开

收官之作,房源有限,请速至售楼处进行客户登记

咨询热线:52129988

相关新闻

母子俩住一间房不是太方便,想申请两室的公租房 市房改办:目前无法满足这类要求

快报讯(记者 马乐乐)“我带着儿子申请公租房,但是只能申请到一室一厅的房子,这样的规定合理吗?”最近,市民廖女士致电现代快报热线96060。她表示,这个规定,让她有些尴尬。

廖女士说,独自带着儿子生活的她收入较低,一直为不菲的房租发愁,如果能住上公租房,日子自然要好过些。可当她把申请材料交上去后,却感到意外。“街道告诉

我,我这种情况只能申请一室一厅的公租房,我本想申请两室的。”她说,自己的儿子已经11岁,如果母子俩仍然在一个房间里住,显然不是很方便。

今年3月底出台的《南京市公共租赁住房实施细则》中明确规定:家庭人口在2人及以下的,配租一居室;家庭人口在3人及以上的,配租二居室。

按照这个文件规定,像廖女士

这样的,的确只能承租一个房间的公租房。

“不仅有像她这样母子两人申请的,还有父女两人申请的。”南京市房改办相关负责人表示,这种情况之前研究时也注意到了,申请者入住之后的确实会造成一定的不便。“但是,公租房毕竟只是一种政策性保障住房,只能满足基本的居住要求。”这位人士说,目前,南京的公租房还无法满足这类要求。

地铁十号线首列车明天到马群 预计8点左右开始吊装,进行组装调试

快报讯(记者 毛丽萍)明天早晨,地铁十号线首列列车将抵达马群车辆基地,开始进行车辆调试。

地铁十号线列车与现有的一号线、二号线采用同型号列车。十号线列车是由浦镇公司生产制造,经过调试后,验收合格出厂。今晚,十号线首列车在浦镇公司老厂区进行分割装载,用大卡车运送,经过长江三桥、绕越高速,明天早晨运抵马群车辆基地,预计8点左右开始吊装,进行组装调试。



地铁十号线列车
现代快报记者 顾炜 摄

据了解,十号线过江段盾构正在施工中,预计贯通要到七八月。

免疫靠营养,你知道吗? 吃绿A,提高免疫力

经众多专家研究报告显示:人体90%以上的疾病与免疫系统失调有关;专家观察了,越来越多的人体质有一个最好的医生——营养学;国内外专家呼吁,健康保健必须从“营养免疫学”开始。

免疫靠营养——“营养免疫学”

营养免疫学,概括地说是通过适当补充均衡的营养来提高免疫系统的功能,以防患各种疾病。人体的免疫系统是人类最好的医生,巨营养均衡丰富的食品激活免疫系统的功能。修补被大气污染、食品污染、农残污染伤害了的人体免疫系统,可以恢复、增强人体免疫系统的功能。但人体免疫疾病的侵害与折磨,达到健康、长寿的目的。

营养与免疫息息相关

各种营养素的补充对于提高人体免疫力有着举足轻重的作用。在医学上,存在“营养—免疫—感染”的三角关系,也就是说机体营养不良将导致免疫系统功能受损,而免疫防御功能受损又会使机体对病原微生物的抵抗能力降低,有利于疾病的发生和发展。

绿A营养均衡,全面调节人体免疫力

1克绿A天然橘味绿野谷的部分营养成分相当于1000克各种蔬菜水果部分营养的总和。其营养价值不像一般食品那样,仅

国内权威临床研究表明,每天绿A螺旋藻可以有效地促进人体免疫蛋白IgG、IgA、SIgA的活性,增加白细胞的吞噬能力,从而有效提高人体的免疫能力。

**绿A五一“欢乐送”
好礼等你拿!**

活动时间:2013年4月20日-5月12日

真正的实惠是什么?看得见,拿得着的!
绿A五一“欢乐送”,众多实惠好礼等您拿!
更多详情咨询绿A专卖店。

零售价:19.8元/盒(共10粒)、29.8元/盒(共20粒)、49.8元/盒(共30粒)
绿A专卖店地址:白下区白下街2号(025-84040402)鼓楼区中央路255-8号(025-52711011)南京各大连锁药店均有售

